

Завтра в Великобританию отправятся три факелоносца из Эстонии. 18 июля от Эстонии олимпийский огонь пронесут Эвелин Ильвес, Ренна Ярвалт и Янус Кала.

Забег с олимпийским факелом стартовал 18 мая в Плимуте, и за 70 дней он должен пройти через страну. Представители Эстонии пронесут факел в городе Довер графства Кент, каждый из них пронесет факел не менее 300 метров.

Ренна Ярвалт и Янус Кала были отобраны жюри 27 сентября прошлого года из числа 20 кандидатов, прошедших в финальный тур. Ренна и Янус оказались избранными благодаря их вкладу в продвижение народного спорта в Эстонии. Третий факелоносец Лондонской Олимпиады определился в конце мая нынешнего года, когда партнер забега олимпийского огня Лондонской Олимпиады Samsung в сотрудничестве с Эстонским Олимпийским комитетом предложил патрону Детской деревни SOS и пропагандисту здорового образа жизни Эвелин Ильвес стать третьим факелоносцем.

Эвелин Ильвес посвятила себя повышению информированности детей и взрослых в Эстонии о важности оздоровительного спорта и здорового образа жизни. Кроме пропаганды занятий спортом, она занимается продвижением здорового питания, приготовления полноценного школьного и домашнего питания, в том числе хлеба. Также Эвелин Ильвес является патроном многих важных с общественной точки зрения движений и организаций, направленных на помощь детям, молодежи и людям с недостатками. Эвелин Ильвес дважды в год отмечает заслуженных спортсменов, вручая им премию молодого спортсмена, которую присуждает Фонд в поддержку культуры при Президенте Республики.

«Движение, свежий воздух и свежее здоровое питание лежат в основе радостной и здоровой жизни. Если мы активно будем повышать ответственность за свое здоровье, то обеспечим себе более продолжительную и счастливую жизнь. А здоровье детей является залогом качества всей остальной их жизни, это будущее всех нас», – сказала Эвелин Ильвес.

Ренна Ярвалт – молодая женщина, посвятившая свою работу и свободное время спорту, а также его продвижению. Она очень любит бег на длинные дистанции и состоящие из многих видов спортивные дисциплины, добившись выдающихся результатов как в

триатлоне, так и в стайерских забегах. На протяжении более десяти лет она помогала в организации различных спортивных мероприятий, в том числе и таких крупных массовых спортивных событий Эстонии как Таллиннский марафон, Майский забег, Четырехборье Кырвемаа и пр. Ее работа вдохновляет тысячи людей и команд продолжать заниматься спортом. «Я верю, что пронос факела даст ощутить высокие чувства. Это для меня большая честь и, конечно, вдохновение для продолжения еще более активной работы», – дала комментарий Ренна Ярвалт. Она пронесет огонь первой из представителей Эстонии.

Янус Кала организовывал турнир по пятиборью своего имени уже 14 раз, в основном один и совершенно бесплатно. Принцип заключается в том, чтобы дать всем, независимо от возраста и пола, возможность для занятий спортом. Пятиборье включает в себя пять спортивных дисциплин: бег на 100 метров, прыжки в длину, метание копья, толкание ядра и бег на 1500 метров. В течение этих 14 лет в организованных Янусом соревнованиях приняли участие тысячи людей, которые раньше особо не дружили со спортом. Участие в соревнованиях дало многим из них импульс для занятий спортом. Организуемые Янусом турниры по пятиборью превратились в одно из наиболее важных спортивных событий. «Я никогда не организовывал соревнования, чтобы получить признание и слова благодарности, но теперь я могу сказать: приятно ощущать, что твое дело приносит пользу другим», – говорит Янус.

Samsung и Олимпийские игры

Samsung Electronics является всемирным спонсором Лондонской Олимпиады и шествия Олимпийского огня, поддерживая олимпийское движение уже более 20 лет. Перед началом каждой Олимпийских игр Samsung выбирает по всему миру олимпийских послов, которые поддерживают и представляют олимпийские идеи. Послом Олимпиады в Лондоне от Эстонии является десятиборец Микк Пахапилль.

Пронес олимпийского факела Лондонской Олимпиады стартовал в Великобритании 18 мая и завершится на церемонии открытия Олимпийских игр 27 июля. Олимпийский огонь в течение 70 дней пронесут 8000 факелоносцев. В общей сложности Олимпийский огонь пройдет 8000 миль. Больше информации можно найти по адресу www.samsung.com/ee/london2012

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229